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UcxoaHble AanHbie: cxemal!l | E= 2.10°MH/M?, p=7.7 Mr/m3.
F= S 40°M% a= % M, b= ¥ mc=4 mMP=50 kH

lmeeM yaenbHbili Bec cranu: y=p-g=7,7-9,8 = 75,5 kHim®

Mcnonb3aya METOA CeYeHuwid, onpeaenum 3Ha4ueHus HopmanbHol cvnet N{(x)
Ha KaXXAOM Y4acTKe:

Iyyactok (0<xs<c=4 M)

N(x1) = 72 F-x4

N(0) = O kH, N6 )=7552.5-10*% £ =gYs>kH,

[Hyvactok ( 6 M<SXp<c+b= (2 wm)

NO) = y-2F-c + ' F (X~f )+ P
N(E )= g ¢S2+ S =2 S 4 Sl

N({2)=6Y53 + 7568 /aﬁf (13-¢ > +80 = B UL,




[image: image2.png]Il yuactok ( /3 M<xz<c+b+a=20 M)

N(xs) = v-2F-c+ ¥ Fd + P + X ;:'()(3_,3>
N(/12)=£0, ?/ ?/oz/_
N(20)= S0 31 7 + RE S /0 (20~ :3> - g8k

Ha OCHOBaHWU fIONYYEHHbIX AaHHBIX CTpouMm aniopy N.
MepemelleHns cevennn I-I npomcxoauT us-3a aedopmanmv y4acTk 2
a, & = ALy

Hanpnem aecdopMaLnio CTEPXKHSA NO 3aKOHY Iyka:

l‘y-a2+[y-(2.c+ b)-F+Pl-a _
2 E E- F

AL =

_ 17551072 [755103 26+ % ) S 10*+5010%]-7
T2 2.10" 2-10''. & 107

= 0,0054 M

Bu =3,~/444w




